

# 一季度汽车销量同比增幅大降

中国汽车工业协会(中汽协)日前公布的数据显示,今年第一季度,国产汽车销量为498.37万辆,同比增长8.08%,增幅比上年同期大幅回落。油价上涨、限行等对消费预期产生的不确定性影响,日本地震对于全球汽车供应链的打击以及我国政府为抑制通货膨胀采取的紧缩放贷的金融措施,在未来一年间,都将成为左右汽车行业发展的因素。另外,几番政府刺激后逐渐回归理性的汽车市场以及大量投放市场的具有竞争力的新车型,则在使得部分企业经营下滑的同时令另一部分企业获得了更多的机会,也造成了行业的分化。

## 一季度“喜忧参半”

中汽协的统计显示,今年3月,国产汽车产销量分别为182.73万辆和182.85万辆。3月,乘用车销量虽然超过130万辆,但并未像往年一样创出历史新高,且同比增速明显回落。第一季度,国产汽车累计产销量分别为489.57万辆和498.37万辆,同比分别增长7.48%和8.08%,增幅分别比上年同期回落69.51个百分点和63.7个百分点。

中汽协常务副会长董扬用“喜忧参半”来概括第一季度汽车产销,“喜的是看到中国汽车产业正在不断回归理性,忧的是增速回落过快,今年部分车企效益会明显下降,有的可能出现经营困难”。

而这一观点与包括东方证券、南京证券等在内的券商汽车分析师的分析结论可谓“不谋而合”。根据上述证券公司的分

析报告,从内因来看,成本上升挤压厂商部分利润。钢材等原材料价格以及人工成本的上涨将会逐步向整车企业传导,在竞争激烈的今天,车企将承担大部分成本上涨的恶果,从而影响盈利水平。从外因来看,刺激政策在2010年年底集中退出,将使得汽车整体增速回归到平稳阶段。然而,回归理性不等于集体跳水和行业冰点。在央行3月的调研报告中,目前汽车仍是居民消费的主要热点,高达13.2%的居民有购车意愿,处于历史高位。

## 二、三季度汽车行业遭“看空”

中汽协警告,年内行业增速可能低于原先预测的10%~15%。

部分券商也纷纷下调了对于汽车股的评级。交银国际的分析报告称,内地汽车行业正面临一系列不利因素,如购置税优惠取消、油价上涨、部分城市汽车限购以及停车费用提高等。购车及用车成本的逐渐增加,将直接影响汽车销售。

有专业人士预测,年内汽车销量将呈个位数增长,不排除出现负增长的情况。这与乘联会的观点一致,该协会认为随着日本地震后果显现,第二季度负增长的可能性增大,今年汽车市场将进入“调整期”。

尽管交银国际仍维持对行业年内销量增速在10%~15%的判断,但该券商仍坦承第二、三季度将转为行业传统淡季,增长水平将较低。

(据人民网)

# 宏光精彩 节油随行

洛阳飞奔汽车服务有限公司五菱宏光节油赛火热报名中

五菱宏光,开创商务车新格局;冠军品质的P-TEC发动机,小排量大功率;国际流行设计,低风阻外观令动感更上一层;七人座椅,使空间更大更灵活,符合空间利用最大系数的内部厢体设计及可折叠座椅,使乘坐更舒适,组合更多元化;以莲花汽车调试体系为基准进行的底盘设计,多重安全保障为宏光锦上添花。

打破固有商务车概念,开创紧凑型商务车新格局,就是五菱宏光!

节能减排,“油”我掌控,卓越的动力性、舒适性、安全性、经济性足以让紧凑型

商务车五菱宏光成为璀璨明星。挑战小排量输出大功率的节油极限,即刻报名参与五菱宏光节油大赛暨自驾游活动,观赏如画风景的同时更可赢取丰厚大礼。欢迎广大新老用户报名参与,快来体验五菱宏光带来的环保新生活吧!

时间:2011年4月17日  
 报名热线:(0379)63761391  
 洛阳飞奔汽车服务有限公司  
 地址:洛阳市洛常路十里铺飞奔车城  
 电话:63610850  
 63761391



## 劳斯莱斯首款电动豪车

102EX 是一款电动概念车。劳斯莱斯自1919年以后对于旗下的概念车都会冠上EX的车名,这一款102EX也遵循这一传统。

102EX的电动驱动系统由两组电动马达组成,搭载6.75L 12汽缸引擎。它所搭载

的充电电池为锂离子电池,重量为640公斤,算是全球乘用车中最大号的,也正因此,它才能为这款重2720公斤的大型顶级豪华轿车提供强劲的动能。

这款概念车目前还在开发测试中,但原则上劳斯莱斯是以市售化作为努力的目标。

# 名车展风云车型榜

## 财富“重卡”



全球首创特加长货厢,整车车身最长可达5.81米,仅货厢长度就达2.035米,加强型大梁和钢板,载货更多,更方便。

它具有以下特点:

### 一、高端动力

1.高性能:采用德国BOSCH公司的CRS2.0共轨式供油系统,供油压力1450大气压,工作过程完全由ECU适时控制,控制灵敏度高达0.2微秒以下,排放水平达到国III要求,具有噪声低、经济性好、机体尺寸紧凑、可靠性好、动力性优良等优点。

2.适宜范围广:适应各种环境及气候条件,ECU控制软件在严寒、高热、高原

地区实地试验进行了修正,因此能够完全保证良好的工作性,满足-35℃顺利启动,5000米高原、40℃炎热地区正常运转的各项要求。

3.稳定性:拥有扭矩限制、转速限制、烟度限制、故障限制等,还有运行安全性软件及风扇管理、电瓶管理、空调管理等管理软件,可自动保证运转安全性。

### 二、安全舒心

整车碰撞性能达乘用车同类水平,高强度钢板车身,SABS制动防抱死系统,简约而人性化的内饰搭配时尚中控台,配备冷暖空调、电动后视镜等多项装备,舒适且舒心。



广汽吉奥 GAC GONOW

财运100

志行合一

## 皮卡中的“重卡”

大容量、大马力、大财运

我们拥有全球领先的皮卡技术,自主研发,最新科技,为您提供一流的品质、一流的服务,让您拥有最优质的生活、最愉快的旅程、最轻松的负担、最完美的享受。

购吉奥汽车 赢取浙沪双飞两日游



广汽吉奥总代理

洛阳市赛飞商贸有限公司

销售地址:洛阳市九都东路延伸线名车苑汽车广场

销售热线:0379-63502999 18003796679

新车上市,购车即赠缤纷好礼

